

# Διαχείριση απορριμμάτων

Το ΤΕΕ - Τμήμα Δυτικής Κρήτης υποστηρίζει ως Τεχνικός Σύμβουλος την εκδήλωση: «**Πανελλήνια σύνοδος φορέων για τη διαχείριση των ΑΣΑ**», που πραγματοποιείται στο Κέντρο αρχιτεκτονικής Μεσογείου, Μεγάλο Αρσενάλι, ενετικό λιμάνι Χανίων, με στόχο τη βελτίωση των επιδόσεων των ΦοΔΣΑ μέσω της συνεργασίας, με ανταλλαγή εμπειριών, γνώσεων και ισχυροποίηση των σχέσεων τους και την ενημέρωση των εμπλεκόμενων, γύρω από τις εξελίξεις του ραγδαία αναπτυσσόμενου τομέα της διαχείρισης των ΑΣΑ υπό το πρίσμα της εφαρμογής της νομοθεσίας για την προστασία του περιβάλλοντος.

Στο πλαίσιο της εκδήλωσης θα γίνει έκθεση με θέμα «**Πού πάει όταν φεύγει από το σπίτι**» και με στόχο την ευαισθητοποίηση των πολιτών και ιδιαίτερα των μαθητών όλων των βαθμίδων μέσω της επίδειξης της λειτουργίας του ΕΜΑΚ για τη διαλογή ανακυκλώσιμων υλικών και κομποστοποίηση και των άλλων δραστηριοτήτων της ΔΕΔΙΣΑ.

Η εκδήλωση απευθύνεται σε στελέχη ΦοΔΣΑ, Μελετητές και Κατασκευαστές Έργων Περιβάλλοντος, Τεχνικούς, Οικονομολόγους και Νομικούς για θέματα διαχείρισης των ΑΣΑ, Πανεπιστημιακούς και φοιτητές ασχολούμενους με διαχείριση

## Χανιά, 13-15 Απριλίου 2006

των ΑΣΑ, Εκλεγμένους και Ασχολούμενους με την Τ.Α. υπηρεσιακούς παράγοντες, επιχειρήσεις ανακύκλωσης, Στελέχη Συστημάτων Εναλλακτικής Διαχείρισης, ευαισθητοποιημένους πολίτες και ομάδες πολιτών.

Υπό την αιγίδα: Γ.Γ. Περιφέρειας Κρήτης Ν.Α. Χανίων - ΤΕΔΚ Χανίων - Δήμου Χανίων Τεχνικός Σύμβουλος: ΤΕΕ - Τμήμα Δυτικής Κρήτης

Επιστημονικός Σύμβουλος: Πολυτεχνείου Κρήτης, Τμήμα Μηχανικών Περιβάλλοντος

Συμμετέχουν: ΥΠΕΧΩΔΕ - ΦοΔΣΑ - Συστήματα Εναλλακτικής Διαχείρισης - ΕΕΤΑΑ - ΤΕΙ Κρήτης Χορηγοί: ΕΕΑΑ ΑΕ - ENVITEC - Περιβαλλοντική ΑΤΕΒΕ - ANEK LINES - INKA - EUROBANK

Το πρόγραμμα της εκδήλωσης έχει ως εξής:

### Πέμπτη 13.4.2006

Επίδειξη έκθεσης «Πού πάει όταν φεύγει από το σπίτι» σε εκπαιδευτικούς

### Παρασκευή 14.4.2006

Επισκέψεις στο ΕΜΑΚ θα γίνουν το πρωί μετά από συνεννόηση (τηλ. 6947-773.424)

Κέντρο Αρχιτεκτονικής Μεσογείου, Μεγάλο Αρσενάλι, ενετικό λιμάνι Χανίων

**19:30** Εγκαίνια έκθεσης «Πού πάει όταν φεύγει από το σπίτι»

**20:00** Κήρυξη έναρξης συνόδου - συνεδρίου

**20:10** Καλωσόρισμα - «Το θέμα του Συνεδρίου»

**ΕΛ. Κοπάσης**- Δ/νων Σύμβουλος ΔΕΔΙΣΑ Ηλεκτρολόγος Μηχανολόγος ΜSc

**20:15** Χαιρετισμοί

**21:00** «Το παράδειγμα των Χανίων» **Θ. Μυλωνάκη** - Πρόεδρος ΔΕΔΙΣΑ.

### Σάββατο 15.4.2006

**9:30** «Ολοκληρωμένη διαχείριση»

**Μπρεδάκη Ελένη** - Έργα Περιβάλλοντος για την Κρήτη στο πλαίσιο του Γ' ΚΠΣ - **Μαχαίρας Ιωάννης** - Εξελίξεις και πολιτικές στη διαχείριση των ΑΣΑ - **Οικονομόπουλος Αλέξανδρος** - Δυνατότητες εξειδίκευσης δράσεων ΠΕΣΔΑ. Η περίπτωση της Περιφέρειας Κρήτης - **Μαυράκης Εμμανουήλ** - Ολοκληρωμένη διαχείριση ΑΣΑ - **Διαμαντόπουλος Ευάγγελος** - Αναδυόμενα προβλήματα στη διαχείριση των στερεών αποβλήτων.

**10:45** «Εναλλακτική διαχείριση»

**Σκορδύλης Αδαμάντιος** - Εναλλακτική Διαχείριση Στερεών Αποβλήτων - **Ραζής Ιωάννης** - Ανακύκλωση Συσκευασιών.

**11:45** «Καλές πρακτικές»

**Αγοραστάκης Γεώργιος** - Η εμπειρία των Χανίων - **Παύλου Βασίλειος** - Συστήματα Ολοκληρωμένης Διαχείρισης ΑΣΑ σε επίπεδο Περιφέρειας, σχεδιασμός υλοποίηση λειτουργίας. Η εμπειρία της Δυτικής Μακεδονίας - **Κάρδαρης Θεόδωρος** - Το Μοντέλο της Ζακύνθου.

**12:30** «Θεσμικά ΦοΔΣΑ - Νέος Κώδικας»

**Γούπιος Ιωάννης** - Νέο θεσμικό πλαίσιο των Επιχειρήσεων των ΟΤΑ με βάση το σχέδιο του ΔΚΚ - **Υψηλάντης Γεώργιος** - Επιχειρήσεις Διαχεί-

ρισης Στερεών Αποβλήτων των ΟΤΑ και Νέος ΔΚΚ - Προβλήματα και προοπτικές.

**13:00** «Ειδικά Θέματα»

**Γιδάρκος Ευάγγελος** - Ειδικά και επικίνδυνα απόβλητα - **Στοιλόπουλος Βασίλειος** - Αποκαταστάσεις ΧΑΔΑ - **Μανιός Βασίλειος** - Κομποστοποίηση: Τάσεις - Προοπτικές - Προϋποθέσεις - **Κοπάσης Ελευθέριος** - Περιβαλλοντικές πιστοποιήσεις, Δημόσιες Συμβάσεις με πράσινες επιχειρήσεις.

**14:00** Ελαφρύ γεύμα

**14:45** Συζήτηση - παρεμβάσεις:

**Αγοραστάκης Γεώργιος** - Αντινομάρχης Χανίων - **Γούπιος Ιωάννης** - Διευθυντής Ανάπτυξης και Οικονομικών Τ.Α. ΕΕΤΑΑ - **Γιδάρκος Ευάγγελος** - Καθηγητής Πολυτεχνείου Κρήτης, Διευθυντής στο Εργαστήριο Διαχείρισης Τοξικών και Επικίνδυνων Αποβλήτων - **Διαμαντόπουλος Ευάγγελος** - Καθηγητής Πολυτεχνείου Κρήτης, Τμήμα Μηχανικών Περιβάλλοντος, Διευθυντής Εργαστηρίου Τεχνολογίας και Διαχείρισης Περιβάλλοντος - **Κάρδαρης Θεόδωρος** - Διευθυντής Τεχνικών Υπηρεσιών ΕΚΔ Ζακύνθου - **Κοπάσης Ελευθέριος** - Διευθύνων Σύμβουλος ΔΕΔΙΣΑ - **Μανιός Βασίλειος** - Καθηγητής ΤΕΙ Κρήτης, Υπεύθυνος του Εργαστηρίου Διαχείρισης Στερεών και Υγρών Αποβλήτων - **Μαυράκης Εμμανουήλ** - Διευθυντής στη Δ/νση Περιβάλλοντος & Χωροταξίας (ΠΕΧΩ) Περιφέρειας Κρήτης - **Μαχαίρας Ιωάννης** - Τιμητάρχης Τμήματος Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων, Δ/νση Περιβαλλοντικού Σχεδιασμού, Γενική Δ/νση Περιβάλλοντος ΥΠΕΧΩΔΕ - **Μπρεδάκη Ελένη** - Προϊσταμένη Υπηρεσίας Διαχείρισης ΠΕΠ Κρήτης Περιφέρεια Κρήτης - **Μυλωνάκη Θεοχαρούλα** - Πρόεδρος ΔΕΔΙΣΑ - **Οικονομόπουλος Αλέκος** - Καθηγητής Πολυτεχνείου Κρήτης, Διευθυντής Εργαστηρίου Διαχείρισης αερίων, υγρών και στερεών αποβλήτων - **Παύλου Βασίλης** - Γενικός Διευθυντής ΔΙΑΔΥΜΑ ΑΕ - **Ραζής Ιωάννης** - Γενικός Διευθυντής ΕΕΑΑ ΑΕ - **Σκορδύλης Αδαμάντιος** - Δρ. Χημικός Μηχανικός, Προϊστάμενος ΓΕΔΣΑΠ Πρόεδρος Ε.Π.Ε.Δ. - **Στοιλόπουλος Βασίλης** - Γεωλόγος, Υπηρεσία Διαχείρισης Ε.Π. «Περιβάλλον» ΥΠΕΧΩΔΕ - **Υψηλάντης Γεώργιος** - Διευθυντής ΔΕΚΡ

**ΑΔΙΑΤΑΡΑΚΤΗ:**  
ΚΟΠΗ-ΔΙΑΤΡΗΣΗ-ΚΑΘΑΙΡΕΣΗ-ΣΥΝΘΛΙΨΗ-ΣΥΡΜΑΤΟΚΟΠΗ



**DELTA**  
ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΟΜΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ  
ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΑΔΑΜΑΝΤΟΦΟΡΩΝ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ

**ΤΣΙΩΡΑΣ ΣΩΤΗΡΗΣ**

Β. ΗΠΕΙΡΟΥ 16 Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟ, ΤΗΛ. 210 2851848, FAX: 210 2823202, E-mail: tsioras@galaxy.net.gr  
ΕΚΘΕΣΗ: ΑΧΙΛΛΕΩΣ & ΖΑΪΜΗ 4, ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗ ΤΗΛ. 210 2853477, FAX: 210 2853478

## Πυρηνικά εργοστάσια στη Βουλγαρία

Αντίθετο στην κατασκευή πυρηνικών εργοστασίων για την παραγωγή ηλεκτρικής ενέργειας πλησίον των ελληνοβουλγαρικών συνόρων είναι οι κάτοικοι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, τονίζει ο Πρόεδρος του TEE - Τμήματος Ανατολικής Μακεδονίας Κωνσταντίνος Αντωνιάδης με επιστολή του προς τους υπουργούς Εξωτερικών Ντόρα Μπακογιάννη, ΠΕΧΩΔΕ Πύργο Σουφλιά, Μακεδονίας και Θράκης Πύργο Καλαντζή, τον Επίτροπο Ευρωπαϊκής Ένωσης για θέματα Περιβάλλοντος Σταύρο Δήμα και τον Ευρωβουλευτή Γεώργιο Παπαστάμκο. Και εξηγεί τα εξής:

Η Βουλγαρική Κυβέρνηση μέσα από την ενεργειακή της πολιτική προωθεί την κατασκευή πυρηνικών εργοστασίων για την παραγωγή ηλεκτρικής ενέργειας πλησίον των ελληνοβουλγαρικών συνόρων. Οι κάτοικοι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης είναι εντελώς αντίθετο σε μία τέτοια προοπτική και αξιώνουν την παρέμβαση της Ελληνικής Κυβέρνησης τόσο προς την βουλγαρική κυβέρνηση όσο και στην Ευρωπαϊκή Ένωση για την αποτροπή ίδρυσης και λειτουργίας των πυρηνικών εργοστασίων, διότι είναι ακόμη νωπές οι μνήμες του ατυχήματος του Τσερνομπίλ και οι συνέπειες της προβληματικής λειτουργίας του Κοζλόνοβι.

Οι διεθνείς συμβάσεις που έχουν επικυρωθεί από την ελληνική αλλά και την βουλγαρική κυβέρνηση προβλέπουν τους όρους λειτουργίας των εργοστασίων αλλά πρωτίστως τις προϋποθέσεις για την προστασία του περιβάλλοντος.

Η γειτονική χώρα Βουλγαρία, που βρίσκεται στον προθάλαμο ένταξης της στην Ευρωπαϊκή Ένωση, οφείλει να αντιμετωπίζει με τον δέοντα σεβασμό την προστασία και μόλυνση του περιβάλλοντος και της ατμόσφαιρας ιδίως όταν αυτού του είδους οι επενδύσεις ενέχουν σοβαρούς κινδύνους για την υγεία των ανθρώπων και προκαλούν σοβαρές καταστροφές στη χλωρίδα και την πανίδα της ευρύτερης περιοχής.

Είναι κατανοητό μέσα στη δίνη των ενεργειακών κρίσεων να προσφεύγει η φίλη χώρα Βουλγαρία σε επενδύσεις για την εξασφάλιση ηλεκτρικής ενέργειας, αλλά αυτό μπορεί να αντιμετωπισθεί θετικά και να υλοποιηθεί μέσα από τα προγράμματα της Ευρωπαϊκής Ένωσης με την προώθηση ήπιων ανανεώσιμων πηγών ενέργειας όπως το νερό - ήλιος - αέρας.

Εκφράζοντας το σύνολο των κατοίκων και των φορέων της περιοχής, πιστεύουμε ότι θα προβείτε στις απαραίτητες ενέργειες προς την βουλγαρική κυβέρνηση να πάρει όλα τα ενδεδειγμένα μέτρα για την προστασία του περιβάλλοντος.

## Να ακυρωθεί η επιλογή προϊσταμένου

Να ακυρωθεί η επιλογή προϊσταμένου στη Διεύθυνση Τοπογραφικής-Κτηματολογίου ζητά ο Πρόεδρος του TEE - Τμήματος Ανατολικής Μακεδονίας Κωνσταντίνος Αντωνιάδης με επιστολή του προς το Νομάρχη Καβάλας, στην οποία τονίζονται τα εξής:

Στις τελευταίες κρίσεις του Υπηρεσιακού Συμβουλίου του Νομαρχιακού Διαμερίσματος Καβάλας επελέγη στη θέση προϊσταμένου της Διεύθυνσης Τοπογραφικής-Κτηματολογίου, υπάλληλος κλάδου ΓΕ απόφοιτος Παντείου Πανεπιστημίου.

- Επειδή η Διεύθυνση Τοπογραφικής-Κτηματολογίου είναι μία ιδιαίτερα ευαίσθητη τεχνική υπηρεσία, στην οποία δεν μπορεί να προϊσταται υ-

πάλληλος που να μην είναι διπλωματούχος Αγρονόμος Τοπογράφος μηχανικός που διαθέτει την εξειδικευμένη επιστημονική τεχνολογική εκπαίδευση και κατάρτιση η οποία παρέχεται μόνο από τις αντίστοιχες Πολυτεχνικές Σχολές.

- Σύμφωνα με την απόφαση 98 του Νομαρχιακού Συμβουλίου Καβάλας «Μερική Τροποποίηση Οργανισμού Εσωτερικής Οργάνωσης και Λειτουργίας των Υπηρεσιών του Νομαρχιακού Διαμερίσματος Καβάλας» (ΦΕΚ 1638/5-11-2005 τεύχος Β), στο άρθρο 51 παράγρ. 2 ρητά αναφέρεται ότι στις Διευθύνσεις, στα Αυτοτελή Τμήματα και στα Τμήματα των Διευθύνσεων προϊστάται υπάλληλος της κατηγορίας ΓΕ, ΤΕ Κλάδου αντίστοιχου προς το αντικείμενο της Υπηρεσίας.

Για όλους τους παραπάνω λόγους σάς παρακαλούμε να ακυρωθεί η επιλογή αυτή του προϊσταμένου της Τοπογραφικής και να προβείτε στις δέουσες ενέργειες ούτως ώστε να επιλεγεί στη θέση του Διευθυντού στην εν λόγω Υπηρεσία, διπλωματούχος Αγρονόμος Τοπογράφος μηχανικός από τους ήδη υπηρετούντες στη Νομαρχία και ελλείψει αυτού Πολιτικός Μηχανικός για να επέλθει η εύρυθμη και σωστή λειτουργία της Υπηρεσίας.

Με λαμπρότητα και εξαιρετική επιτυχία έγινε στη Ρόδο στην παλιά πόλη, στο παλάτι του Μεγάλου Μαγίστρου (Καστέλλο), η παρουσίαση του βιβλίου «Ρόδος, η πόλη εκτός των τειχών 1522 - 1947, Αρχιτεκτονική - Πολεοδομία» που επιμελήθηκε το TEE - Τμήμα Δωδεκανήσου σε συνεργασία με την Υπηρεσία Νεωτέρων Μνημείων και Τεχνικών Έργων Δωδεκανήσου.

Στην εκδήλωση παρευρέθησαν και προσώπων στην Ολυμπιακή Δωδεκανήσου **Γιάννης Παρασκευάς** και **Βασίλης Χρύσης**, ο Νομάρχης Δωδεκανήσου **Γιάννης Μαχαίριδης**, ο Δήμαρχος Ροδίων **Γιώργος Γιαννόπουλος**, ο πρ. του TEE - Τμ. Δωδ/σου **Πάνος Βενέρης** και ο αρχιτέκτων ΥΠΠΟ **Γιώργος Καρυδάκης**. Παρευρέθησαν επίσης ο πρ. του Νομαρχιακού Συμβουλίου Δωδ/σου **Κ. Χατζηδιάκος**, οι Αντινομάρχες **Κουσουρνάς, Ζωίδης, Χριστοφάκης** εκπρόσωποι τοπικών αρχών, φορέων και παραγωγικών τάξεων, πολλοί συνάδελφοι μηχανικοί και πλήθος κόσμου.

Την παρουσίαση έκανε με τρόπο μοναδικό ο Πρόεδρος της Στέγης Γραμμάτων και Τεχνών Δωδεκανήσου **Νίκος Νικολάου** συνεπικουρούμενος από την εκπρόσωπο της ομάδας των συγγραφέων **Βάσω Ελευθερίου**.

Την επιμέλεια της παρουσίασης είχαν οι συνάδελφοι συγγραφείς Βάσω Ελευθερίου, **Εύη Καϊκά** και **Κατερίνα Κακακίου**.

Η συγγραφή του βιβλίου ξεκίνησε από μια ομάδα συναδέλφων μηχανικών, στο πλαίσιο του επιστημονικού έργου που συστηματικά παράγει το Τεχνικό Επιμελητήριο, αλλά και της βαθύτερης ανάγκης να αποδώσουμε συγκροτημένα και με κριτικό μάτι επεξεργασμένα, ορισμένες πτυχές της μακραίωνης ιστορίας της πόλης της Ρόδου, όπως αυτή αποτυπώνεται στον πολεοδομικό ιστό και βέβαια στα κτίριά της.

Με το έργο αυτό θελήσαμε να καλύψουμε ορισμένα από τα κενά της υπάρχουσας βιβλιογραφίας, αναλύοντας τεχνικά μια μεγάλη ιστορική περίοδο και επικεντρώνοντας το ενδιαφέρον μας στην πόλη εκτός των τειχών που κατά τη διάρκεια της οθωμανικής κτίσης απετέλεσε το ζωντανό πυρήνα του ελληνισμού.

Το βιβλίο αποτελεί καρπό συνεργασίας της Ομάδας Εργασίας του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδος - Τμ. Δωδεκανήσου που συγκροτήθηκε για το σκοπό αυτό, με την Υπηρεσία Νεωτέρων Μνημείων και Τεχνικών Έργων Δωδεκανήσου του ΥΠΠΟ (πρώην Γ' Εφορεία Νεωτέρων Μνημείων).

Παρουσιάζει την αρχιτεκτονική της πόλης της Ρόδου εκτός των τειχών, όπως αυτή διαμορφώθηκε από το 1522 (αρχή της οθωμανικής κατοχής), έως το 1947, το τέλος της ιταλικής κατοχής και την ενσωμάτωση σε μια έκδοση 340 σελίδων.



# Ρόδος, η πόλη εκτός των τειχών

1522 - 1947, - ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗ - ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑ

Το βιβλίο χωρίζεται σε κεφάλαια στα οποία παρουσιάζονται: ένα σύντομο ιστορικό της πόλης, η πολεοδομική εξέλιξη της από την αρχαιότητα έως σήμερα, ο πλούτος των κτιρίων της στις ενότητες «Λαϊκά κτίρια στα Μαράσια», «Νεοκλασικά Αρχοντικά», «Οθωμανικά Αρχοντικά» και το κεφάλαιο «Οι Ιταλοί στα Δωδεκάνησα».

Καταγράφονται με τρόπο συστηματικό οι κατοικίες μέσα στα μαράσια, οι οθωμανικές αγροικίες, οι νεοκλασικές κατοικίες, οι πύργοι και τα δημόσια σχολεία του τέλους του 19ου αιώνα, καθώς επίσης τα δημόσια κτίρια και οι κατοικίες της περιόδου της ιταλικής κατοχής.

Εκτός από το υλικό των συγγραφέων, το βιβλίο εμπλουτίζεται για πρώτη φορά δημοσιευμένα σχέδια που προσφέρθηκαν από ιδιώτες συναδέλφους μηχανικούς καθώς και νέες αποτυώσεις.

Χρησιμοποιήθηκε επίσης αρχαιακό υλικό της Υπηρεσίας Νεωτέρων Μνημείων και Τεχνικών

Έργων Δωδεκανήσου του ΥΠΠΟ, της Δ/σης Μεσαιωνικής Πόλης του Δήμου Ροδίων και του Ιταλικού αρχείου σχεδίων από τα Γενικά Αρχεία του Κράτους.

Ο βασικός προσανατολισμός - στόχος ήταν να αναζητηθούν κτίρια που έχουν χαρακτηριστεί διατηρητέα και να παρουσιαστούν μέσω σχεδίων, με τις φωτογραφίες να λειτουργούν συμπληρωματικά.

Έτσι είναι η πρώτη φορά που συγκεντρώθηκε υλικό που παρουσιάζει διαχρονικά την παραδοσιακή και νεώτερη αρχιτεκτονική της πόλης της Ρόδου εκτός των τειχών με σχέδια - αποτυώσεις για μια πολύ μεγάλη ιστορική περίοδο.

Συντελεστές έργου

1. Ομάδα Εργασίας - Συγγραφείς: **Πάνος Βενέρης**, Αρχιτέκτων Μηχ. πρ. ΤΕΕ - Τμ. Δωδ/σου Συντονιστής Έργου, **Γιώργος Καρυδάκης**, Αρχιτέκτων Μηχ., Υπεύθυνος για το ΥΠΠΟ, **Ειρήνη Διακοσταμάτιου**, Αρχιτέκτων Μηχ., **Βασιλική Ελευθερίου** Αρχιτέκτων Μηχ., **Ευθύμιος Αναστασιά-**

**δης**, Αρχιτέκτων Μηχ., **Αικατερίνη Κακακιού**, Αρχιτέκτων Μηχ., **Ευαγγελία Κακά**, Αρχιτέκτων Μηχ., **Παρασκευή Μουστάκη**, Αρχιτέκτων Μηχ., **Νίκος Οικονόμου**, Πολ. Μηχ., **Μαρία Τέπη**, Αρχιτέκτων Μηχ.

2. Φωτογραφίες: **Ερρίκος Χατζηνικήτας**, **Κώστας Χατζηπέτρος**

3. Αναδιπλούμενος Χάρτης: Γρ. μελετών Γεοδάτα, **Δ. Παρασός**, **Δ. Μπρόκου**.

4. Επιμέλεια κειμένων - έκδοσης: **Γιώτα Καζάζη**, Υπεύθυνη Τμ. Εκδόσεων ΤΕΕ - Αθήνα

5. Επιβλέψη έκδοσης: **Πάνος Βενέρης**, Αρχ. Μηχ., **Βασιλική Ελευθερίου**, Αρχ. Μηχ., **Ευαγγελία Κακά**, Αρχ. Μηχ.



# AlfaDoor

Electronics

ΑΥΤΟΜΑΤΕΣ ΠΟΡΤΕΣ ΥΨΗΛΗΣ  
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ

**ΚΑΒΑ**  
ALZEN  
ΕΛΒΕΤΙΑΣ

ESPRIT

ROLEX



ROLEX



**ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ-ΓΡΑΦΕΙΑ:**

1) Ναυαρίνου 29, 165 61 Γλυφάδα - Αττικής • Τηλ.: +30 210 9600412, +30 210 9963890,  
Κιν.: +30 6936-623237, Fax: +30 210 9600415 • www.alfadoor.gr • e-mail: info@automaticdoor.gr  
2) Μήλα Ρόδινα 36, Τ.Κ. 1000, Σόφια - Βουλγαρία • Τηλ.: +359 2 8504050, Fax: +359 2 8504051

Η **Alfadoor electronics** είναι η πλέον εξειδικευμένη εταιρεία σε αυτόματες πόρτες υψηλής τεχνολογίας. Για πάνω από 20 χρόνια προμηθεύει-τοποθετεί-συντηρεί αυτόματες πόρτες σε χιλιάδες καταστήματα όπως:

- Εμπορικά κέντρα (THE MALL κ.α.)
- Super-market (CARREFOUR, ΜΑΡΙΝΟΠΟΥΛΟΣ, ΓΑΛΛΙΑΣ, MARKET IN, ΒΕΡΟΠΟΥΛΟΣ, κ.α.)
- Αεροδρόμια,
- Ξενοδοχεία
- Νοσοκομεία,
- Καταστήματα,
- Οικίες, κ.α.

**ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟ  
ΕΚΠΡΟΣΩΠΟ  
ΤΟΥ ΟΙΚΟΥ  
ΚΑΒΑ GILGEN  
ΕΛΒΕΤΙΑΣ  
ΓΙΑ ΤΑ ΒΑΛΚΑΝΙΑ**

**24ΩΡΟ  
SERVICE**  
Τηλ.: +30 6936 96 95 60

ΝΕΟΣ ΜΗΧΑΝΙΣΜΟΣ SLX  
ΜΕ **BLUETOOTH** ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ!

## Συγκρότηση Ομάδων Εργασίας

### ΤΕΕ - ΤΜ. ΔΥΤ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Η Δ.Ε. του ΤΕΕ/ΤΔΜ με την απόφαση 394 της 43ης συνεδρίασης στις 29-11-2005 αποφάσισε τη σύσταση και συγκρότηση Ο.Ε. με θέμα: **«Βελτίωση των υπηρεσιών του ΤΣΜΕΔΕ Κοζάνης».**

Η Ο.Ε. αποτελείται από τις: 1. Γκαντώνια Ελευθερία 2. Φτάκα Καλλιόπη, Υπάλληλο του ΤΕΕ/ΤΔΜ Το έργο της Ο.Ε. έχει διάρκεια έξι μηνών και θα παραδοθεί μέχρι τις 31-5-2006.

### ΤΕΕ - ΤΜΗΜΑ ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ

Η Διοικούσα Επιτροπή του ΤΕΕ/ΤΔΕ έλαβε αποφάσεις για τρεις ομάδες εργασίας:

- Στην υπ' αριθμ. 7η/20-3-2006 συνεδρίασή της αποφάσισε την προκήρυξη συγκρότησης ομάδας εργασίας με θέμα: **«Συλλογή και κωδικοποίηση θέσεων του ΤΕΕ/ΤΔΕ για την Τοπική Αυτοδιοίκηση»** αποτελούμενη από δύο (2) Διπλωματούχους Μηχανικούς και ένα (1) πτυχιούχο ΤΕΙ για γραμματειακή υποστήριξη.

Ως αμοιβή ορίζεται το ποσό των 2.500 ευρώ συνολικά το οποίο κατανέμεται ως εξής: Για τους δύο διπλ. Μηχανικούς αμοιβή 1.000 ευρώ έκαστος ενώ για τη Γραμματειακή Υποστήριξη της Ο.Ε. αμοιβή 500 ευρώ. Ο χρόνος διάρκειας της ομάδας εργασίας ορίζεται σε (1) μήνα.

Οι ενδιαφερόμενοι συνάδελφοι μπορούν να εκδηλώσουν το σχετικό ενδιαφέρον τους με αίτησή τους συνοδευόμενη από σύντομο βιογραφικό, στα γραφεία του ΤΕΕ/ΤΔΕ, (Τριών Ναυάρχων 40, 26222 Πάτρα, τηλ. 2610-346.724, 334.787, Fax 2610-330.632, εντός δέκα (10) ημερών από την ημερομηνία δημοσίευσής του στο Ενημερωτικό Δελτίο του ΤΕΕ και στην Τράπεζα Πληροφοριών του ΤΕΕ.

- Στην υπ' αριθμ. 7η/20-3-2006 συνεδρίασή της αποφάσισε την προκήρυξη συγκρότησης ομάδας εργασίας με θέμα: **«Μελέτη αγοράς εργασίας Μηχανικών Η/Υ και Πληροφορικής στη Δυτική Ελλάδα - Προοπτικές κλάδου»** αποτελούμενη από τρεις (3) Διπλωματούχους Μηχανικούς.

Το αντικείμενο της ομάδας εργασίας θα είναι:

- Η τεκμηριωμένη καταγραφή της αγοράς εργασίας στη Δυτική Ελλάδα
- Η ενημέρωση του ΤΕΕ και των φορέων της πόλης, με βάση τα αποτελέσματα της παραπάνω έρευνας της αγοράς εργασίας
- Η καταγραφή δυνατότητας έναρξης διαβούλευσης, για τη χάραξη στρατηγικής με τη βοήθεια της Ακαδημαϊκής Κοινότητας, των φορέων Τοπικής Αυτοδιοίκησης και του Τεχνικού και Επαγγελματικού Επιμελητηρίου.

Οι ενδιαφερόμενοι συνάδελφοι μπορούν να εκδηλώσουν το σχετικό ενδιαφέρον τους με αίτησή τους συνοδευόμενη από σύντομο βιογραφικό, στα γραφεία του ΤΕΕ/ΤΔΕ, (Τριών Ναυάρχων 40, 26222 Πάτρα, τηλ. 2610-346724, 334787 Fax 2610-330632, εντός δέκα (10) ημερών από την ημερομηνία δημοσίευσής του στο Ενημερωτικό Δελτίο του ΤΕΕ και στην Τράπεζα Πληροφοριών του ΤΕΕ.

- Στην 32 η /12-12-2005 συνεδρίασή της αποφάσισε τη συγκρότηση Ομάδας Εργασίας με θέμα: **«Εκτίμηση του σεισμικού κινδύνου μετά τις βλάβες που έχουν παρουσιαστεί στο ΔΣ της Αγ. Τριάδος Πατρών»**, αποτελούμενη από τους: 1. Μηλιτόπουλο Σωτήριο, Διπλ. Πολ. Μηχ. 2. Αντωνόπουλο Κων/νο, Διπλ. Πολ. Μηχ.

### ΤΕΕ - ΤΜΗΜΑ Κ. & Δ. ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

Η Δ.Ε. του ΤΕΕ - Τμήματος Κεντρικής και Δυτ. Θεσσαλίας αποφάσισε τη συγκρότηση της ομάδας εργασίας για τη μελέτη **«Οι Αρχιτέκτονες του Νομού Λάρισας και το έργο τους».**

Η ομάδα συγκροτείται από τους Αρχιτέκτονες: Γεωργούλη Φιλίνη, Κοτσαστούλη Ειρήνη, Λέτσιου Παρασκευή, Κοκκινόπουλου -Αημ- Ρανά, Μητροπούλου Αφροδίτη, Παρασκευά Μάρκ.

Χρόνος παράδοσης: 30.9.2006.

### ΤΕΕ - ΤΜΗΜΑ ΑΝΑΤ. ΚΡΗΤΗΣ

Συनेστήθη ομάδα εργασίας με θέμα: **Κατευθυντήριες οδηγίες προς τους εκπροσώπους του ΤΕΕ/TAK σε επιτροπές εισήγησης για ανάθεση (Ε-ΕΑ) μελετών βάσει του ν. 3316/2005.**

Η Ο.Ε. αποτελείται από τους: Παρασύρη Χαρίκλεια, Πολ. Μηχ., Τσουκαλά Αικατερίνη, Αρχιτ. Μηχ. (Αντιπρόεδρος ΔΕ ΤΕΕ/TAK) και Χατζηβασίλη Χαράλαμπο, Αγρ. Τοπ. Μηχανικό.

Η Ομάδα Εργασίας θα ασχοληθεί με τη σύνταξη φυλλαδίου οδηγιών το οποίο θα δίδεται στους εκπροσώπους που ορίζει το ΤΕΕ/TAK σε ΕΕΑ μελετών που προκηρύσσονται με βάση το νέο Νόμο 3316/05 περί μελετών. Όποτε κριθεί σκόπιμο, αναθεώρηση του φυλλαδίου των οδηγιών ώστε να ληφθούν υπόψη διευκρινιστικές εγκύκλιοι κ.ά. διατάξεις που δεν θα έχουν εκδοθεί μέχρι την παράδοση του έργου της Ο.Ε.

Επίσης τα μέλη της Ο.Ε. θα συμμετέχουν στη διοργάνωση ενημερωτικής Ημερίδας για τους Μηχανικούς, ιδιαίτερα τους Μελετητές δημοσίων έργων και των υπαλλήλων σε Υπηρεσίες και Φορείς που προκηρύσσουν μελέτες. Η ημερίδα θα αναφέρεται στο Ν. 3316/2005 και στον κανονισμό προεπιλεγμένων αμοιβών μελετών και υπηρεσιών.

### ΤΕΕ - ΤΜΗΜΑ ΑΝΑΤ. ΣΤΕΡΕΑΣ

Η Δ.Ε. του ΤΕΕ - Τμ. Αν. Στερεάς αποφάσισε να προκηρυχθεί η ακόλουθη Ο.Ε.: **«Έκδοση ενημερωτικών δελτίων και λειτουργία - ενημέρωση της βιβλιοθήκης του τμήματος».**

Αντικείμενο της εργασίας θα είναι η επιμέλεια ύλης των Ενημερωτικών Δελτίων που θα εκδοθούν προς ενημέρωση των συναδέλφων, η λειτουργία και ενημέρωση της βιβλιοθήκης και της ιστοσελίδας του Τμήματος, η καταχώριση βιβλίων στο πρόγραμμα της βιβλιοθήκης ADVANCE (on line σύνδεση με τη βιβλιοθήκη του Κεντρικού ΤΕΕ), η διοργάνωση εκδηλώσεων, η συλλογή του απαραίτητου υλικού, η αξιοποίηση και ταξινόμηση θεμάτων δημόσιου ενδιαφέροντος που άπτονται των λειτουργιών του ΤΕΕ και γενικά ό,τι απαιτείται για την υποστήριξη της πλέον εύρυθμης λειτουργίας του ΤΕΕ/ΤΑΣ στον τομέα της πληροφόρησης και των εκδηλώσεων.

Για την εκπόνηση του προαναφερόμενου αντικείμενου η Δ.Ε. αποφάσισε να συμμετέχουν 2 μέλη, με την ανάλογη εμπειρία, εκ των οποίων το ένα θα πρέπει να έχει την ιδιότητα του Διπλωματούχου Μηχανικού και το δεύτερο την ιδιότητα του Φιλόλογου ή Δημοσιογράφου Ανώτατου Εκπαιδευτικού Ιδρύματος.

Ως αμοιβή ορίζεται το ποσό των 23.000 ευρώ.

Η εκδήλωση ενδιαφέροντος για την παραπάνω Ομάδα Εργασίας θα πρέπει να γίνει μέχρι τις 28-4-2006, με αίτηση προς το ΤΕΕ / Τμήμα Ανατολικής Στερεάς (Πλατεία Ελευθερίας 3 - Λαμία τηλ. 22310-311812 και fax 22310-27026).

Οι συνάδελφοι, που είναι υπάλληλοι του Δημοσίου, για να μπορούν να συμμετάσχουν, θα πρέπει να εξασφαλίσουν άδεια από το οικείο Υπηρεσιακό Συμβούλιο, διαφορετικά θα υπάρξει πρόβλημα στη διαδικασία πληρωμής της αμοιβής των.

## Νέο μέλος Μ.Ε.

Η Δ.Ε. του ΤΕΕ/ΤΑΣ ομόφωνα με την υπ' αριθμ. Η33/2006 απόφασή της, μετά από την αίτηση του συνάδελφου **Νικόλαου Παπαγεωργίου**, εγκρίνει τη συμμετοχή του ως μέλος της Μόνιμης Επιτροπής «Θεμάτων Περιφερειακής Ανάπτυξης - Μεγάλα έργα Υποδομής (ΠΑΘΕ- Πανεπιστήμιο Ρούμελης - Νοσοκομεία - οδός Θήβα-Λιβαδειά - Υλοποίηση Χωροταξικού κλπ.)».



ΠΟΛΥΚΑΡΒΟΝΙΚΑ ΦΥΛΛΑ  
PLEXIGLAS®

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ Ι. ΗΛΙΑΣ  
ΑΛΑΜΑΝΑΣ 12, ΙΛΙΟΝ, ΤΗΛ.&FAX: 2105762266  
e-mail: papadopouloslias@yahoo.com